

**CORRIGENDUM TO APPOINTMENT NOTIFICATION FOR THE POST OF JUNIOR
ENGINEERS, GEOLOGICAL ASSISTANTS AND SURVEYOR NO:
JKSPDC/ADM/NG-311/4324-33 dated 05.08.2017**

CORRIGENDUM

In view of various representations from candidates and in order to promote more competition, please read “55%” instead of “60%” figuring in the column 5 (Minimum Qualification Required) from item no. 1, 2, 3 and 6 issued vide this office notification number JKSPDC/ADM/NG-311/4324-33 dated 05.08.2016

Also the minimum eligibility marks in the qualifying examination for the post of Junior Engineer (Automation) and Junior Engineer (Instrumentation) figuring in the item no 4 and 5, is 55%.

Furthermore for the post of Geological Assistant, weightage for MPhil is to be read as “5 (five) points on pro-rata basis” instead of “10 (Ten) points on pro-rata basis”.

Also for the post of Geological Assistant, weightage for PhD is to be read as “10 (ten) points” instead of “5 (five) points.”

Sd/=
Managing Director,
JKSPDCL

No: JKSPDC/ADM/NG-311/4497-99

Dated: 08.08.2016

Copy to:

1. Executive Director, Electrical
2. Director Finance, JKSPDCL
3. Joint Director Information Department for its publication in 2 leading dailies published at Srinagar/Jammu for 2 consecutive days.